

3 Terroristas Mueren en San Miguel

SAN MIGUEL. Tres terroristas que abrieron fuego contra miembros de un Cuerpo de Seguridad que trataron de capturar-

los, fueron ultimados a tiros ayer al mediodía, en la casa 501 de la 9a. Avenida Sur, conocida como la "Calle de la Amargura", barrio San Felipe, de esta ciudad.

Los informes indican que como a las 11 horas, unos agentes tocaron la puerta de la casa, después de tener informes que allí residían unos jóvenes que se dedicaban a actividades subversivas. Los agentes — afirman — fueron atacados a tiros, por lo cual se vieron obligados a replegarse y a contestar el fuego. Se supo que los agentes pidieron refuerzos, llegando más de un centenar de policías y guardias, quienes rodearon la manzana donde se halla la casa de los terroristas.

El intercambio de disparos duró más de una hora, al cabo de la cual los agentes irrumpieron al interior de la casa, en donde encontraron los tres cadáveres de los individuos que buscaban, según los informes. En la identificación de los muertos, las autoridades dijeron que se trataba del profesor José René Franco, originario de Chalatenango, de unos 25 años; de Carlos Antonio Zelaya Sosa, cuyas generales se

ignoran por el momento, pero también de unos 25 años y de Pedro Torres, también de origen desconocido por el momento.

PANICO ENTRE LOS VECINOS

La balacera que se originó ayer en el barrio San Felipe, causó el consiguiente pánico entre los vecinos de ese sector, es-

—Favor pase a la Pág. 50.



Terroristas que se enfrentaron con agentes de los cuerpos de seguridad, quemaron sus archivos durante el tiroteo y la propaganda subversiva que guardaban en el interior de la casa N° 501 de la 9ª Avenida Norte, de esta ciudad.

Presidente Romero Afirma: Efectivo Desarrollo de Zona Norte en Presente Quinquenio

SENSUNTEPEQUE (Cabañas). "Felicitó al pueblo sensuntepecano por su sincera fe en la religión católica y por tener un párroco tan virtuoso y comprensivo como es el Padre franciscano José Grigoli...", dijo el Presidente Romero en la Iglesia Parroquial de Santa Bárbara, el miércoles 15. El Primer Mandatario de la Nación, que se encontraba en esta ciudad presidiendo una nueva Jornada de Gobierno de Participación, fue invitado por la ciudadanía de la

localidad, con el padre Grigoli al frente, para visitar al histórico templo. Entre la concurrencia había numerosos campesinos de los cantones de la jurisdicción.

El párroco pronunció cariñosas palabras y todo el pueblo oró por el éxito del actual Gobierno, que tiene en marcha el Plan Nacional "Bienestar para Todos", en el cual figura con prioridad el Programa Estratégico "Desarrollo Integral

—Favor pase a la Pág. 50.

Seminario hoy en Cámara de Comercio

El Subsecretario de Integración, doctor René Fuentes Castellanos, inaugurará hoy un seminario sobre tecnología de bajo costo, organizado por el Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial—ICAITI— y el Centro Nacional de Productividad, CENAP.

La ceremonia de inauguración y el seminario tendrán lugar en la Cámara de Comercio.

El propósito del seminario es

—Favor pase a la Pág. 86.

3 Mil 970 Estudiantes en la Facultad de Medicina

La participación directa de la Facultad de Medicina en el funcionamiento del Instituto de Investigaciones Científicas y Tecnológicas de la Universidad de El Salvador, anunció el Decano, doctor Guillermo A. Cortés.

El Instituto de Investigaciones está terminándose de integrar, y el edificio que lo albergará está por construirse, dijo. El doctor Guillermo Cortés es médico y colaborador de EL DIARIO DE HOY. La entrevista con el galeno fue con ocasión de presentar su libro "Algo sobre Gregorio Marañón", que ayer puso en manos de los redactores de los diarios.

La Facultad de Medicina, agregó el Decano, promoverá a través del Instituto de Investigaciones Científicas a los investigadores nacionales, reconociéndoles sus trabajos máxime si son de beneficio general.

LA AYUDA EXTRAÑERA

Para el excelente funcionamiento del Instituto de In-

—Favor pase a la Pág. 17.

Diploma de Educador Meritísimo Entregan hoy al Dr. Escamilla

Un pergamino que contiene el texto del decreto legislativo en que el Congreso le declara "Educador Meritísimo", será entregado hoy al doctor Manuel Luis Escamilla, en un acto especial programado después de concluida la sesión plenaria del cuerpo legislativo.

En ocasión de que el Dr. Manuel Luis Escamilla, cumplió cincuenta años de vida profesional docente, un grupo de ciudadanos, en su mayoría ex-alumnos del citado académico, pidieron a la Asamblea Legislativa que se le otorgara la Condecoración José Matías Delgado en reconocimiento a su meritoria labor educativa, según dicen en su exposición los peticionarios.

Pero la Comisión diputadil de Cultura, encargada de ver si era procedente premiar así al Dr. Escamilla, se pronunció en favor

de que se le concediera el título de "Educador Meritísimo", ya que la Condecoración solicitada sólo puede otorgarla el Poder Ejecutivo, y de ninguna manera la Asamblea Legislativa.

En el decreto resultante se estableció que el primer poder debería entregar al Dr. Escamilla un pergamino conteniendo el texto del decreto en mención, y en cumplimiento de tal mandato, la Junta Directiva del Congreso programó la entrega para hoy, después de la sesión plenaria.

En el acto de entrega hará uso de la palabra el diputado Roberto Salvador Menéndez, Presidente de la Comisión de Cultura del Poder Legislativo, y en esa oportunidad ofrecerá, en nombre del cuerpo

—Favor pase a la Pág. 66.



EL GRUESO DE LOS ESTUDIANTES de la Facultad de Medicina asiste con regularidad a sus clases y las labores se desarrollan normalmente. (Foto de Alvarez).

Jefe de Tránsito Declara

Ni Semáforos ni Radares Evitarán los Accidentes

"Ni los semáforos ni los radares podrán evitar los accidentes de tránsito si automovilistas y peatones no obedecen las nuevas señales", dijo ayer el Cnel. Gustavo Martínez Isassi, Jefe del Departamento de Tránsito, al convocar a los reporteros a su despacho.

El funcionario se mostró molesto por unas críticas que aparecieron en dos diarios capitalinos, una sobre los radares, llamados también medidores de velocidad y otra sobre la imposibilidad de evitar que en los buses departamentales, los pasajeros viajen "colgados hasta de las placas de los vehículos". Sobre

el primer punto, el funcionario invitó a los reporteros para que se informen previamente con los técnicos extranjeros sobre las ventajas o desventajas del nuevo sistema, indicando que algunas de estas informaciones, "en vez de animar la buena disposición de las autoridades, causan molestias, sobre todo cuando las críticas se hacen sin ninguna base". Sin embargo, el Cnel. Martínez Isassi dijo que personalmente estaba dispuesto a informar ampliamente sobre cualquier aspecto del nuevo sistema de semaforización que se instalará en San Salvador y en caso que no pudiera ser comple-

ta su contestación, los mismos técnicos se encargarían de informar con la mayor amplitud del caso.

UN CASO COMO MUCHOS

El Cnel. Martínez Isassi refirió que hace unos días, a raíz de unas críticas periodísticas, personalmente salió a estacionarse a un lugar inmediato a San Martín y tuvo oportunidad de ver cuando en un microbus venían de pie, en el interior, 32 personas; que en la escalera exterior se hallaban 8 y en la parrilla superior del bus iban 4 más.

—Favor pase a la Pág. 86.

El Cnel. Gustavo Martínez Isassi cambia impresiones con el Ing. Francisco R. Alemán, norteamericano, uno de los técnicos de la empresa "Sperry Systems management", que se encargará de la semaforización en la capital.



(Foto de Romero).